
30 Eylül – 15 Ekim 2021 tarihleri arasında Google formlar üzerinden Personel Memnuniyet 

anketi uygulanmıştır. Toplamda 11 sorudan soruda oluşan ankette, her soru için 5 ayrı cevap 

seçeneği bulunmaktadır. Anketi cevaplayan kişilerin bu cevap şıklarından herhangi birini 

işaretlemesi zorunlu kılınmıştır. Bu sayede anketi cevaplayanların herhangi bir soruda boş cevap 

vermesi engellenmiştir. Ankete toplam 11 personel katılmış olup genel memnuniyet oranı 

%63’tür. 

DİCLE ÜNİVERSİTESİ FEN BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ  



İşinizi etkin bir şekilde yapmanız için kullanılan teknik donanımdan
11 yanıt

Çalıştığınız ortamın temizlik ve hijyeninden
11 yanıt

11 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Çok Memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun Değlm
Hç Memnun Değlm

18,2%

9,1%

9,1%
18,2%

45,5%

Kopyala

Çok Memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun Değlm
Hç Memnun Değlm

18,2%
36,4%

18,2% 27,3%

Dicle Üniversitesi Fen Bilimleri Enstitüsü
Personel Memnuniyet Anketi (Aralık 2021)

https://docs.google.com/forms/d/1DQVuvUGhA67-JCOC4JElXJzQFWosLQgi59yH9Y2QACQ/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Çalıştığınız birim yönetiminin tutum ve davranışlarından
11 yanıt

Çalıştığınız birim yönetiminin sorumluluk dağıtımından
11 yanıt

Biriminizde sağlanan iş sağlığı ve güvenliği önlemlerinden
11 yanıt

Kopyala

Çok Memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun Değilim
Hiç Memnun Değilim

18,2%

9,1%

9,1%
9,1%

54,5%

Kopyala

Çok Memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun Değilim
Hiç Memnun Değilim

18,2%

18,2%

9,1%9,1%

45,5%

Kopyala

Çok Memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun Değilim
Hiç Memnun Değilim

18,2%

9,1%

18,2%

27,3%

27,3%



Yemekhane hizmetlerinden
11 yanıt

Alınan güvenlik önlemlerinden
11 yanıt

Çalıştığınız birimin iş akış düzeninden
11 yanıt

Kopyala

Çok Memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun Değilim
Hiç Memnun Değilim

9,1%

18,2%
36,4%

36,4%

Kopyala

Çok Memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun Değilim
Hiç Memnun Değilim

9,1%

18,2%

9,1%

27,3%

36,4%

Kopyala

Çok Memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun Değilim
Hiç Memnun Değilim

18,2%

9,1%

18,2%

36,4%

18,2%



İşinizde kendinizi geliştirebilmeniz için sunulan eğitim
olanaklarından
11 yanıt

Aldığınız eğitime uygun bir birimde çalışıyor olmanızdan
11 yanıt

Çalıştığınız ortamda şahsınıza verilen değerden
11 yanıt

Kopyala

Çok Memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun Değlm
Hç Memnun Değlm

9,1%

18,2%

27,3%

18,2%

27,3%

Kopyala

Çok Memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun Değlm
Hç Memnun Değlm

18,2%

18,2%

36,4%

27,3%

Kopyala

Çok Memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun Değlm
Hç Memnun Değlm

18,2%

9,1%

45,5%

27,3%


